

گروه اقتصادی فاطمه سادات سیدی : مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران گفت: قیمت آب افزایش نیافته است. به گزارش خبرنگار ابرار، داود ملایی با بیان این مطلب اظهار داشت: قیمت و تعرفه آب افزایش نیافته و در این خصوص هم ابلاغی به ما نشده است. وی افزود: تنها بخشی که در این زمینه مطرح است دریافت تعرفه آب از ادارات به قیمت تمام شده است.

ساخت ۱۵۵ حلقه چاه در دستور کار

مولایی در ادامه اظهار داشت: در سنوات گذشته بیش از ۷۰ درصد آب تهران از آبهای سطحی مثل سدکرج، لار و لتیان و بقیه از آبهای زیرزمینی برداشت می شد اما امسال برای جبران کمبود ۱۶۱ میلیون مترمکعب از آبهای سطحی و رفع مشکلات خشکسالی در سال جاری، ساخت ۱۵۵ حلقه چاه در دستور کار داریم و امیدواریم با بهره برداری از این چاه‌ها، حدود نیمی از کمبود برداشت آب از منابع سطحی برای تأمین آب شهر تهران جبران شود. **۳ پروژه مهم برای کاهش چالش کم آبی استان تهران**

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران:

آب جیره بندی نمی شود



مولایی همچنین از بهره برداری از آب سد ماملو، طرح جامع آبرسانی شهر تهران و انتقال آب طالقان به عنوان سه پروژه مهم این استان برای کاهش کم آبی نام برد و گفت: امسال ۱۰۰ میلیارد ریال اعتبار برای سد ماملو پیش‌بینی شده است که برای بهره برداری از آن در دو سال آینده باید

رسیدن به این هدف مستلزم سرمایه گذاری بالایی برای اصلاح و بازسازی لوله و شبکه آبرسانی است. **قطع حدود ۷۹۶ انشعاب غیرمجاز**

وی در ادامه با بیان برنامه های این شرکت برای مدیریت مصرف آب گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون ۶ هزار و ۸۷۰ انشعاب پرمصرف در تهران شناسایی و به آنان تذکر داده شده ضمن اینکه در این مدت حدود ۷۹۶ انشعاب غیرمجاز قطع گردیده است. ملایی اظهار داشت: در این مدت همچنین ۱۴ مورد جداسازی آب فضای سبز از آب شهری و ۳۲ کیلومتر حدرفرت آب در استان تهران ۲۶/۵ درصد است، افزود: هدف گذاری ما بر این مبنا است که هر ساله یک درصد از این میزان را کاهش دهیم که البته

را در سال گذشته در مجموع یک میلیارد و ۴۹۵ میلیون مترمکعب عنوان کرد و اظهار داشت: منابع طبیعی استان تهران متناسب با جمعیت بالای این استان نیست و خشکسالی نیز سبب افزایش چالش کم آبی در تهران شده است. وی گفت: استان تهران با برخورداری از حدود ۱۹/۳ درصد جمعیت کشور فقط کمتر از ۵ درصد منابع طبیعی برخوردار است بر این اساس مشارکت مردم در مصرف صحیح و بهینه آب الزامی است. مدیر عامل شرکت آبفای استان تهران در پایان خواست مشترکان مانند سالیهای گذشته در مصرف بهینه از آب همکاری لازم را داشته باشند تا با کاهش ۱۰ درصدی مصرف آب به ویژه در بخش آب بهداشتی شرایط خشکسالی بدون مشکل انشعاب غیرمجاز قطع گردیده است. وی همچنین ملایی اظهار داشت: در این مدت همچنین ۱۴ مورد جداسازی آب فضای سبز از آب شهری و ۳۲ کیلومتر حدرفرت آب در استان تهران ۲۶/۵ درصد است، افزود: هدف گذاری ما بر این مبنا است که هر ساله یک درصد از این میزان را کاهش دهیم که البته

واردات گوشت مرغ

به صرفه نیست

دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی از اعلام طرح خرید توافقی نهاده های تولید و گوشت مرغ از سوی شرکت پشتیبانی امور دام خبر داد و گفت: طبق این طرح نهاده‌ها به قیمت ثابت (ذرت یکپولی ۳۱۵ تومان و سویا یکپولی ۵۰۵ تومان و قیمت گوشت مرغ منجمد دو هزار و ۲۵۰ تومان و مرغ زنده هزار و ۴۳۰ تومان) در نظر گرفته شده است که به دلیل اقتصادی نبودن قیمت‌ها تولیدکنندگان تمایلی برای توافق ندارند. علی آذروش با بیان اینکه مصرف و نیاز گوشت مرغ در شش ماهه اول سال حدود ۱۱۵ هزار تن و شش ماهه دوم ۱۳۰ هزار تن است، اظهار کرد: شرکت پشتیبانی امور دام برای ذخیره سازی تولید مازاد مصرف اقدام کرده اما به دلیل پایین تر بودن قیمت خرید از قیمت تمام شده تولید تمایلی برای فروش با این قیمت به منظور ذخیره سازی نیست. دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی

تصريح کرد: دولت برای تأمین گوشت مرغ ارزان قیمت برای مردم باید یارانه پیراژد چراکه خرید زیر قیمت تمام شده از تولیدکننده یا فروش به قیمت اصلی به مصرف کننده سیاست نادرستی است. وی با تأکید بر تأمین به موقع نهاده‌های تولید، اظهار کرد: باتوجه به اینکه قیمت گوشت مرغ در بازارهای جهانی افزایش یافته است، واردات آن مقرون به صرفه نیست و قیمت آن در بازار داخلی پایین تر از قیمت بازارهای جهانی است. به گزارش لیسانا، آذروش خاطرنشان کرد: باتوجه به اینکه تقاضای مصرف گوشت مرغ در شش ماهه ابتدای سال پایین است این فصل بهترین موقعیت برای ذخیره سازی و تعادل قیمت شش ماه دوم سال است. وی میزان تولید ماهانه را حدود ۱۲۰ هزار تن عنوان کرد و گفت: طبق پیش بینی شرکت پشتیبانی امور دام باید ماهانه ۸۵ تا ۹۰ میلیون قطعه جوجه تولید شود و بر این اساس ماهانه حدود ۱۲۵ هزار تن گوشت مرغ تولید خواهد شد.

افزایش بی سابقه بهای فرش ایرانی

در بازارهای امارات



روزنامه نشنال در گزارشی در باره افزایش بهای قالی ایران در بازارهای امارات عربی متحده نوشت: در حالی که افزایش قیمت فرش های ایرانی، پشمی یا پنبه ای تولید شده در کشورهای هند، پاکستان و چین در سال گذشته حدود پنج درصد بود، بهای قالی های ایرانی تا ۵۰ درصد افزایش یافته است. این روزنامه چاپ ابوظبی افزود: قیمت یک فرش ایرانی نفیس آبی و کرم ایرانی که سال گذشته ۱۲ هزار درهم بود، اکنون به ۲۲ هزار درهم رسیده است. نشنال اضافه کرد: تورم موجود در ایران

به علت فشارهای ناشی از تحریم های آمریکا و سازمان ملل تشدید و دورقمی شده است، به گونه ای که حتی در انتخابات اخیر مجلس این کشور نیز گرانی یکی از مسائل اصلی مورد بحث بود. به نوشته نشنال، تولیدکنندگان مشهور قالی در شهر باستانی اصفهان و دیگر نقاط این کشور که برای قالی های دستباف ظریف، شناخته شده هستند، اکنون بهای بیشتری برای تولیدات خود درخواست می کنند. به گفته یک دست اندکار بازار فرش ابوظبی، هنگامی که در افغانستان مشکلاتی (جنگ) بروز کرد، بسیاری از قالیبافان این کشور به ایران مهاجرت کردند اما اکنون به دلیل گرانی، ایران را ترک می کنند. جوانان ایران نیز دیگر از این حرفه استقبال نمی کنند و به صنایع و حرفه های دیگر یا تحصیل دانشگاهی روی می آورند. با این حال گفته، در ۱۸ سال اخیر افزایش ایستجینسی بهای فرش و قالی مشاهده نشده است. ناصر هاشم پور معاون شورای بازرگانان ایرانی مقیم دبی نوشت: فقرای ایران فشار بحران افزایش هزینه های زندگی در ایران را تحمل می کنند و بافندگان قالی و فرش ایرانی نیز از جمله آنها به شمار می روند.

کرد و گفت: در هفته گذشته قیمت هر کیلو گوجه فرنگی که کاهش شدیدی نسبت به اوایل سال پیدا کرده بود با افزایش ۲۰۰ تومانی روبرو بود از هر کیلو ۲۲۰ تا ۳۰۰ تومان به ۴۲۰ تا ۵۰۰ تومان در میدان مرکزی افزایش یافت که قیمت آن در خرده فروشی ها هر کیلو ۷۰۰ تا ۹۰۰ تومان است. او قیمت کنونی سبب زمینی را هم بالا دانست و گفت: با ورود سبب زمینی های گرگان قیمت این صیفی هم از هر کیلو ۴۰۰ تومان در میدان کاهش خواهد یافت.

■ کمبود گیلان و آلبالو
مهاجران به سرمازدگی برخی محصولات گیلان و آلبالو اشاره کرد و گفت: امسال گیلان و آلبالو کمتر از سال های قبل است و در حال حاضر گیلان های عسلی پیش رس شهریار به بازار آمده که قیمت نسبتا بالایی دارد. وی ادامه داد: همه ساله مقدار زیادی از گیلان کشور از دشت مغان تأمین می شد که متأسفانه محصول دشت مغان به دلیل سرمازدگی اندک است.

■ قیمت سبزی بالاست
رئیس تعاونی اتحادیه میوه و سبزی تهران در گفتگو با برنا، کمبود سبزی های ریحان و جعفری را عمده ترین دلیل قیمت ۶۰۰ تومانی هر کیلو سبزی عنوان کرد و گفت: در حال حاضر سبزی ریحان از گلخانه های اصفهان و سبزی جعفری از همدان تأمین می شود که با ورود این دو محصول از حاشیه تهران قیمت سبزی هر کیلو حداقل ۲۰۰ تومان کاهش خواهد یافت.

قیمت میوه های نوبرانه کاهش می یابد

■ عرضه گیلاس و آلبالو با کمبود مواجه است

و سبزی به قیمت انواع دیگری از میوه های نوبرانه همچون گوجه سبز و توت فرنگی اشاره کرد و اظهارداشت: قیمت این محصولات نیز طی هفته آینده به دلیل ورود انواع میوه های نوبرانه از نقاط مختلف کشور به بازار سیر نزولی می یابد. این مقام صنفی در خصوص اینکه آیا خشکسالی آسیبی به محصولات عرضه شده در تابستان وارد کرده است افزود: میوه انگور، بادام و هلو به دلیل خسارت ناشی از خشکسالی دچار زیان شده اند که دولت با واردات می تواند این کمبود را جبران کند. مهاجران قیمت کنونی هندوانه را مناسب توصیف کرد و گفت: در حال حاضر هندوانه در میدان مرکزی میوه از ۱۲۰ تا ۲۰۰ تومان است که این قیمت در خرده فروشی ها قیمت ۲۵۰ تا ۳۰۰ تومانی هندوانه را به دنبال داشته است. وی همچنین از کاهش شدید قیمت طالبی به خاطر ورود محصولات ذرفول و اهواز خبر داد و گفت: قیمت این صیفی از هر کیلو ۱۵۰۰ به ۶۰۰ تومان کاهش یافته است که قیمت مناسبی برای طالبی در این فصل است و مردم می توانند این محصول خرده فروشی ها تهیه کنند. وی همچنین قیمت پیاز را در میدان مرکزی میوه و تره بار ۱۱۰ تا ۱۳۰ تومان و در خرده فروشی ها حداکثر ۲۰۰ تومان عنوان کرد.

■ قیمت بالای سبب زمینی و گوجه فرنگی
وی به افزایش مجدد قیمت گوجه فرنگی اشاره

رئیس تعاونی فروشنده گیاه میوه و سبزیجات از کاهش نرخ انواع میوه های نوبرانه از جمله زردآلو در روزهای آینده خبرداد. حسین مهاجران با بیان اینکه هر کیلو زردآلو در بازار کیلویی ۲۵۰۰ تا ۴ هزار تومان به فروش می رسد، تصریح کرد: درحال حاضر تولید زردآلو متناسب با نیاز ۲۷ استان کشور نیست، به همین دلیل شاهد افزایش قیمت این محصول هستیم. مهاجران با بیان اینکه هم اکنون زردآلو از استان هایی همچون کاشان و ساوه در بازار عرضه می شود خاطرنشان کرد: در صورتی که محصول زردآلو از شهرهای حاشیه تهران وارد بازار شود، قیمت ها تا حدودی شکسته شده و به زیر هزار تومان می رسد. رئیس تعاونی فروشنده گیاه میوه

کاهش قیمت سیم کارت دایمی

قیمت سیم کارت های دایمی همراه اول در بازار پس از اعلام خیر واگذاری سیم کارت های ۱۵۰ هزار تومانی با کاهش روبه رو شده اما به گفته فعالان بازار این کاهش قیمت موقتی و کاذب است و بلافاصله بعد از مشخص شدن جزئیات مربوط به کد این سیم کارت ها، روند تغییر خواهد کرد و شاید با تفاوت کد افزایش قیمتی در سیم کارت های ۰۹۱۲ ایجاد شود. افشار فروتن لاریجانی رئیس انجمن صنفی فروشنده گان سیم کارت، گوشی و لوازم جانبی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که به دلیل خیر واگذاری سیم کارت های ۱۵۰ هزار تومانی قیمت سیم کارت های دائمی کاهش یافت، با ارزیابی خود از ادامه روند گفت: متأسفانه در مورد سیم کارت های ۱۵۰ هزار تومانی اطلاعات و جزئیات دقیق گفته نشده و مشخص نیست که آیا این سیم کارت ها تفاوت کد با سیم کارت های ۰۹۱۲ دارند یا خیر؟ وی با تأکید بر این که به احتمال زیاد ما تفاوت کد را در این سیم کارت ها خواهیم داشت و آن‌ها با کد ۰۹۱۲ عرضه نخواهند شد، گفت: کاهش قیمت در بازار خرید و فروش سیم کارت موقتی و کاذب است و بلافاصله بعد از مشخص شدن این موضوع روند تغییر خواهد کرد و با تفاوت کد حتی افزایش قیمتی در سیم کارت های ۰۹۱۲ نیز خواهیم داشت.

نگاه روز

عدم موفقیت در واگذاری سهام به مردم

برای اجرای بند ج اصل ۴۴ قانون اساسی باید سازمان خصوصی سازی منحل و معاونتی با کادر جدید و ابعاد گسترده تر و دانش محور زیر نظر رئیس جمهور تشکیل شود. خصوصی سازی تنها واگذاری سهام شرکت های دولتی به عامه مردم نیست و این واگذاری ها تنها جزئی بسیار کوچک از خصوصی سازی تلقی می شود و زمانی این خصوصی سازی انجام می شود که نرخ سرمایه گذاری بخش خصوصی بر نرخ سرمایه گذاری بخش عمومی پیشی گرفته و در عین حال نرخ سرمایه گذاری کل هر ساله بیشتر از سال قبل باشد. در صورتی که دولت به این شرط عمل کند به سمت خصوصی سازی حرکت می کند در غیر این صورت بزرگتر شدن ابعاد و حجم فعالیت های دولت ایجاد شده و ناکارایی هایی به دنبال دارد. در حال حاضر دولت نتوانسته و نمی تواند در این جهت حرکت کند چراکه ساختاری که دولت به عنوان سازمان خصوصی سازی دارد ساختار غلطی است و در هیچ یک از کشورهای دنیا



■ مسئولان اجرای ابلاغیه اصل ۴۴ به وظایف خود عمل نکردند

عمل نکردند و روند خصوصی سازی در کشور بسیار کند است. برای اجرای بهتر اصل ۴۴ باید هر چه سریعتر معاونتی زیر نظر رئیس جمهور برای اجرای اصل ۴۴ تشکیل شده و این سازمان دانش محور باشد برای ایسن منسظور نیسز نیسروهمای لازم برای دانش محوری در کشور وجود دارد.

منبع: ایسنا
اسلامی کارشناس بازار سرمایه

بازار

سکه تمام بهار (طرح قدیم)	۲۳۷۰۰۰۰۰
سکه تمام بهار (طرح جدید)	۲۰۸۰۰۰۰۰
نیم بهار آزادی	۱۰۵۰۰۰۰۰
ربع سکه بهار آزادی	۵۷۰۰۰۰۰

از گوشه و کنار اقتصاد

✓ خط تولید انبوه موتور تندر ۹۰ افتتاح شد



خط تولید انبوه موتور تندر ۹۰ با حضور پرویز داودی معاون اول رئیس جمهوری و علی اکبر محرابیان وزیر صنایع و معادن در کارخانه مگاموتور

آغاز شد. به گزارش ایرنا، این خط تولید با ظرفیت ۳۰۰ هزار دستگاه در سال و در سه نوبت کاری فعال خواهد بود و با توجه به استانداردهای پیش بینی شده قابلیت صادرات به کشورهای منطقه از جمله روسیه، هند و غیره را دارد.

معاون وزیر نفت:

✓ تولید روزانه نفت

به یک میلیون بشکه می رسد

معاون وزیر نفت در امور برنامه ریزی افزایش تولید نفت به میزان یک میلیون بشکه در روز را از مهمترین اهداف پیش بینی شده وزارت نفت در برنامه چهارم عنوان کرد و گفت: توسعه میدانهای نفتی آزادگان و یادآوران از اولویتهای اصلی این وزارتخانه برای تحقق اهداف تعیین شده هستند. اکبر ترکان افزایش تولید گاز به میزان ۲۵۰ میلیون متر مکعب در روز را یکی دیگر از برنامه های وزارت نفت در راستای دستیابی به سیاست های برنامه توسعه اعلام کرد و افزود: وزارت نفت اهداف تعیین شده در برنامه توسعه را در قالب تعدادی طرح و پروژه تعریف و مسئولیت اجرای آن را به شرکت های زیر مجموعه واگذار کرده است. به گزارش مهر، ترکان میزان تولید کنونی نفت در کشور را به طور متوسط حدود چهار میلیون و ۱۹۰ هزار بشکه در روز اعلام و تصریح کرد: روزانه یک میلیون و ۶۰۰ هزار بشکه نفت به مصرف پالایشگاههای داخلی می رسد و مابقی این میزان به صادرات اختصاص می یابد.

✓ هشدار توفان سونامی در بنادر اصلی کشور



رئیس مرکز ملی اقیانوس شناسی با بیان این که کشور ایران در عرصه دریا از یک غفلت چند دهه ای رنج می برد گفت: هم اکنون نیز

مسئولین کشور غافل از تأثیرات اقتصادی دریا هستند. وحید چگینی با بیان اینکه مخاطرات دریایی می تواند در کنار حوادث ناشی از اقتصاد کشاوریفا کند، گفت: مخاطرات دریایی که ناشی از عوامل جوی، زمین شناسی و یا محیطی است خطرات زیادی را برای شناورها، آبزیان و موجودات زنده در پی دارد. وی با بیان اینکه کشور ایران در عرصه دریا از غفلت تاریخی در ۵ دهه گذشته رنج می برد، گفت: ما همچنان از دریاها غافل هستیم و باید از این غفلت قبل از بروز اتفاقات بحران آمیز جلوگیری شود. رئیس مرکز ملی اقیانوس شناسی با اشاره به توفان گونو در گذشته اظهار داشت: با توجه به شرایط جوی کشور این احتمال در آینده وجود دارد که در آینده نزدیک شاهد توفانی همانند گونو در کشور بود. وی تصریح کرد: شرایط آب و هوایی کشور در حال دگرگون شدن است و باید این انتظار داشت که امکان اتفاق افتادن اینگونه حوادث وجود دارد. چگینی با اشاره به شرایط جوی دریای خزر گفت: مسئولین کشور فراموش کرده اند که تغییر شرایط جوی در حاشیه دریاهای می تواند تا چه میزان خطراتی داشته باشد. به گزارش برنا، وی تأکید کرد: هم اکنون سواحل شمالی، دریای عمان از ابتدای استان هرمزگان تا استان سیستان و بلوچستان در معرض خطر این توفان قرار دارد. خواستار ایجاد ستاد مرکز هشدار سونامی در کشور شد.

✓ آغاز پیش فروش ماکزیمای رونیز و پیکاپ

تا هفته آینده پیش فروش محصولات گروه نیسان را آغاز می کنیم. عبدالله بابایی مدیرفروش پارس خودرو ضمن بیان این مطلب افزود: تا هفته آینده پیش فروش و فروش فوری ماکزیمای، رونیز و پیکاپ را آغاز می کنیم. وی با اشاره به این که در حال حاضر هیچ فروشی برای محصولات یاد شده نداریم، در خصوص تعهدات سال گذشته پارس خودرو گفت: تعداد کمی از تعهدات باقی مانده که تا خرداد ماه به اتمام خواهد رسید. بابایی درخصوص عرضه مکان نیز توضیح داد: در حال حاضر حدود هزار دستگاه مکان که اکثرا مدل های ۲۰۰۰ هستند در حال واردات است که از این تعداد ۵۰۰ دستگاه وارد کشور شده و در حال انجام عملیات مربوط به شماره گذاری هستند. این خودروها با قیمت ۳۴ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان به زودی عرضه خواهند شد. به گزارش ایسنا، بابایی در مورد مکان های ساخت داخل نیز توضیح داد: هم اکنون این خودروها در حال تولید هستند و در حال دریافت مجوزهای لازم از ادارات و حوزه های ذی ربط هستیم که طی آن می توانیم ۷۰ درصد از تولید را به صورت پیش فروش عرضه کنیم. تأخیر در عرضه این خودرو نیز به دلیل زمان بر شدن صدور این مجوزها بود.

✓ توقف صادرات کالا به عراق



به دلیل بسته شدن مرزهای عراق در شلمچه صادرات کالا به این کشور از طریق منطقه آزاد اروند متوقف شده است. محمد صالح سوزاریان معاون امور

اقتصادی و سرمایه گذاری منطقه آزاد اروند اعلام کرد: سال گذشته روزانه یک میلیون دلار کالا از منطقه آزاد اروند به عراق صادر می شد که به دلیل بسته شدن مرزهای عراق در منطقه شلمچه، از ابتدای امسال صادرات با افت شدیدی مواجه شده است. وی افزود: به دلیل بسته شدن مرزها حمل و نقل کالاهای صادراتی به این کشور تنها از طریق ناوگان دریایی صورت می گیرد که هزینه بسیاری را به صادرکنندگان تحمیل می کند و مقرون به صرفه نیست. صالح سوزاریان عمده ترين محصولات صادراتی از منطقه آزاد اروند به عراق را مصالح ساختمانی و مواد غذایی دانست که به دلیل بسته شدن مرزهای عراق در سال جاری متوقف شده است. به گزارش برنا، معاون امور اقتصادی اروند تصریح کرد: از ابتدای امسال تاکنون صادرات کالا به عراق متوقف شده است، ضمن اینکه بازرگانان نیز حاضر به استفاده از خطوط کشتیرانی برای حمل کالاهای خود نیستند.

از فردا:

محصول پتروشیمی تندگویان در بورس کالا معامله می شود

با اعلام محصول پتروشیمی تندگویان از فردا، pet گریداالیاف در بورس کالا معامله می شود. علی محمد یساق زاده مدیرعامل شرکت پتروشیمی تندگویان در گفتگو با ایسنا، گفت: از فردا محصول الیاف این شرکت در بورس مورد معامله قرار می گیرد. وی خاطرنشان کرد: ادامه عرضه سایر محصولات شرکت پتروشیمی تندگویان به وضعیت عملکرد محصول الیاف بستگی دارد و در صورت مثبت بودن محصولات شرکت به تدریج وارد بورس می شود.